Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004960582

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LS Sanitär GmbH, Horw, neu LS Sanitär GmbH in Liquidation

LS Sanitär GmbH in Liquidation (LS Sanitär S.à.r.l. en liquidation) (LS Sanitär Ltd liab. Co in liquidation) Bifangstrasse 20 6048 Horw Bisher

LS Sanitär GmbH

Translation(LS Sanitär S.à.r.l) (LS Sanitär Ltd liab. Co)

LS Sanitär GmbH, in Horw, CHE-110.241.735, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 160 vom 21.08.2017, Publ. 3705093). Firma neu: LS Sanitär GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (LS Sanitär S.à.r.l. en liquidation) (LS Sanitär Ltd liab. Co in liquidation). Mit Entscheid des Einzelrichters des Bezirksgerichts Kriens, Abteilung 2, vom 12.08.2020 ist über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 12.08.2020, 09.30 Uhr, der Konkurs eröffnet worden.

Tagesregister-Nr. 6840 vom 14.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 160, Datum:

21.08.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern